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A criminalidade no Brasil preocupa 90% da
população, com um aumento na sensação de
insegurança e a necessidade de políticas
públicas  eficazes,  especialmente  em
relação a crimes como tráfico de drogas e
roubos,  que  impactam  diretamente  a
percepção de segurança dos cidadãos.
Segundo um levantamento Atlas/Bloomberg, 90% dos brasileiros
consideram a criminalidade no Brasil uma grande preocupação.
Essa pesquisa, que ouviu mais de 5 mil pessoas, revela a
crescente preocupação com a segurança no país.

Nível de criminalidade
A  questão  da  criminalidade  no  Brasil  tem  sido  um  tema
amplamente  discutido  e  de  intenso  debate  na  sociedade
brasileira.  Quando  abordamos  o  nível  de  criminalidade,  é
essencial considerar não apenas estatísticas frias, mas também
como essas estatísticas se traduzem em percepções e realidades
para a população.

De  acordo  com  a  pesquisa  Atlas,  muitos  dos  entrevistados
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avaliaram que a criminalidade no Brasil está em crescimento.
Essa  percepção  não  é  surpreendente  quando  se  observa  os
índices de violência em algumas regiões, que frequentemente
ganham  destaque  na  mídia  local  e  nacional.  A  sensação  de
insegurança  afeta  diretamente  o  cotidiano  dos  brasileiros,
levando muitos a modificarem seus hábitos diários.

A sociedade demanda por medidas efetivas e rápidas no combate
à  criminalidade,  esperando  que  autoridades  implementem
políticas públicas que ofereçam segurança para todos. O alarme
vem  não  só  das  grandes  metrópoles,  mas  também  de  cidades
menores,  que  sentem  na  pele  o  aumento  de  crimes,  desde
pequenos furtos até crimes mais graves.

Percepção dos brasileiros
No levantamento realizado pelo Atlas, uma clara evidência veio
à tona: a percepção da criminalidade pelos brasileiros piorou
significativamente nos últimos tempos. O sentimento geral é de
que  a  segurança  pública  sofreu  um  retrocesso,  com  muitos
cidadãos  relatando  situações  de  insegurança  que  afetam
diretamente suas vidas cotidianas.

Interessante notar que essa percepção vai além dos números. Os
entrevistados  expressam  que  suas  comunidades  estão  mais
vulneráveis, e os relatos de violência mais frequentes. Essa
sensação é corroborada por experiências pessoais e coletivas,
como testemunhar crimes ou conhecer alguém que foi vítima.

Esse aumento na percepção negativa da segurança é um indicador
importante  para  as  autoridades,  pois  reflete  uma  demanda
social urgente por mudanças e melhorias na segurança pública.
O aumento dos relatos de crimes e a percepção de ineficácia
nas atuais políticas de segurança elevam a pressão sobre o
governo e os órgãos responsáveis para uma resposta concreta.



FAQ – Criminalidade no Brasil

Qual  é  a  principal  preocupação  dos
brasileiros hoje?
De acordo com a pesquisa Atlas, a criminalidade é considerada
a principal preocupação por 90% dos brasileiros.

Como os brasileiros percebem o nível de
criminalidade?
Muitos  brasileiros  percebem  que  a  criminalidade  está
aumentando,  o  que  aumenta  a  sensação  de  insegurança.

Quais  crimes  são  mais  relatados  pelos
entrevistados?
Crimes como tráfico de drogas, roubo de celular e roubo à mão
armada estão entre os mais observados.

A  percepção  de  criminalidade  é  baseada
apenas em estatísticas?
Não, ela também é influenciada por experiências pessoais e
frequência de relatos de crimes na comunidade.

Como a percepção de criminalidade afeta a
vida dos brasileiros?
A sensação de insegurança leva muitos a alterarem seus hábitos
e rotinas por medo de violência.

Qual  o  impacto  da  criminalidade  nas
políticas públicas?
A percepção elevada de criminalidade pressiona as autoridades



a implementarem políticas de segurança mais eficazes.
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